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Concursul de Matematică  Aplicată ,,Adolf Haimovici”- etapa locală

15 februarie 2015-PITEȘTI

Clasa a XI-a-filologie, științe sociale
SUBIECTE:
Clasa a XI –a

Subiectul 1.

Calculați media aritmetică ponderată a numerelor 1, 2, 3, …, 2015 cu ponderile 1, 2, 3, …, 2015.
Subiectul 2. 

Media, la matematică, a unei clase, pe primul semestru, a fost 7 iar pe al doilea semestru 8. Creșterea mediei s-a datorat faptului că: zece elevi au urcat cu câte două puncte, un singur elev a scăzut cu un punct iar ceilalți și-au păstrat media de pe primul semestru. Câți elevi sunt în clasă?

Subiectul 3.

Următoarea diagramă reprezintă notele obținute de elevii unei clase la teza la limba română.[image: image111.png]MINISTERUL EDUCATIEI $I
CERCETARII STIINTIFICE





a. Alcătuiți tabelul seriei statistice

b. Determinați media seriei statistice.
Subiectul 4. 

Repartiția după înălțime a unui grup de elevi este următoarea:

	Înălțimea (cm)
	Frecvența absolută
	Frecvența absolută (%)
	Frecvența absolută cumulată crescător
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a. Să se completeze tabelul

b. Să se determine înălțimea medie. 

Notă:
Toate subiectele sunt obligatorii

Fiecare subiect este notat cu 7 puncte

Timp de lucru 3 ore.

Concursul de Matematică  Aplicată ,,Adolf Haimovici”- etapa locală

15 februarie 2015-PITEȘTI

Clasa a XI-a-filologie, științe sociale

BAREM de CORECTARE si NOTARE:

	Subiectul 1
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	Subiectul 2
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	Subiectul 3
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	Subiectul 4

	a
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n=numărul elevilor și 

y=numărul elevilor cu înălțimea cuprinsă în [image: image23.png][180,185)
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[image: image27.emf]Înălțimea (cm)  Frecvența  absolută  Frecvența  absolută (%)  Frecvența  absolută cumulată  crescător  

ሾ 150 , � � 155 ሻ  15  15%  15  
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ሾ 165 � , � 170 ሻ  20  20%  63  

ሾ 170 � , � 175 ሻ  25  25%  88  

ሾ 175 � , � 180 ሻ  7  7%  95  

ሾ 180 � , � 1 8 5 ሻ  5  5%  100  
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Notă:
Orice altă soluţie corectă se punctează corespunzător.

Concursul de Matematică  Aplicată ,,Adolf Haimovici”- etapa locală

15 februarie 2015-PITEȘTI

Clasa a XI-a- științe ale naturii
SUBIECTE:
1. Se consideră matricea [image: image30.png]
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.
a) Să se verifice egalitatea A2-A=2I3.
b) Să se arate că A2015+A2014=22014(A+I3)
2. Aflaţi a şi b, numere reale, dacă [image: image34.png]lim, _..(Vax? +5x + 2



- [image: image36.png]VxZ +bx + 1)



=[image: image38.png]



3. Fie funcţia [image: image40.png]o) = g



 . Calculaţi:[image: image42.png]lim,_,;(x — 1)f(x)



, unde:
[image: image43.png]1 1 1
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4. Aflaţi mϵℝ astfel încât matricea [image: image45.png]


 să fie inversabilă, oricare ar fi [image: image47.png]


ϵℝ.

Notă:
Toate subiectele sunt obligatorii

Fiecare subiect este notat cu 7 puncte

Timp de lucru 3 ore.

Concursul de Matematică  Aplicată ,,Adolf Haimovici”- etapa locală

15 februarie 2015-PITEȘTI

Clasa a XI-a- științe ale naturii

BAREM de CORECTARE si NOTARE:

1 a)
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Calculul lui A2-A
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Scrierea lui 2I3











 1 p

b) Inducţie matematică

· Scrierea lui P(n) 








                                             1 p

· Verificarea lui P(1)








                                             1 p

· Demonstrarea lui P(n+1) 






                                            2 p

2. Observarea cazului  ∞-∞
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     Amplificarea cu conjugata
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    Aducerea limitei la forma [image: image51.png]x%(a-1)+x(5-b)+1

ax? +5x+2+ Va2 +bxtl
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    Scrierea relaţiilor a-1=0
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    Aflarea lui a  şi  b
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3. Aflarea lui [image: image55.png]f(x)=fH(x)f(%)
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    Scrierea limitei sub forma  [image: image57.png]
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   Scrierea limitei sub forma [image: image59.png]
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  Valoarea limitei =0 
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4. Calculul determinantului det A= [image: image61.png]x?2(2+m) —6x +3m+1
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Condiţia det A≠0
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Condiţia [image: image63.png]A< 0
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Rezolvarea inecuaţiei [image: image65.png]—12m? — 28m + 28 < 0








                         2 p
Notă:
Orice altă soluţie corectă se punctează corespunzător.


Concursul de Matematică  Aplicată ,,Adolf Haimovici”- etapa locală

15 februarie 2015-PITEȘTI

Clasa a XI-a- TEHNIC

SUBIECTE:
1. Fie 
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a) Aflați funcția f(x).
b) Calculați 
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2. Fie 
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Determinați  a, b  astfel  încât 
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3. Să se calculeze 
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, unde 
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 este o rădăcină a ecuației 
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4. Fie 
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a) Arătați că dacă punctele A, B, C se află pe dreapta 
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 atunci 
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b) Demonstrați că dacă triunghiul ABC este dreptunghic și are catetele de lungime 1, atunci 
[image: image80.wmf]det()1

M
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Notă:
Toate subiectele sunt obligatorii
Fiecare subiect este notat cu 7 puncte

Timp de lucru 3 ore.

Concursul de Matematică  Aplicată ,,Adolf Haimovici”- etapa locală

15 februarie 2015-PITEȘTI

Clasa a XI-a- TEHNIC

BAREM de CORECTARE si NOTARE:

1. Fie 
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a) Aflați funcția f(x).
b) Calculați 
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Soluția:

a) Rezolvarea   
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Determinarea funcției         2p


       b)Deoarece 
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2. Fie 
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Soluția:
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 dacă 
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Jusificarea faptului că a=1        3p

Determinarea lui b=1                2p

3. Să se calculeze 
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Soluția:
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Calculează  
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Calculează     
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Calculează   
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Finalizare                    1p 

4. Fie 
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a) Arătați că dacă punctele A, B, C se află pe dreapta 
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b) Demonstrați că dacă triunghiul ABC este dreptunghic și are catetele de lungime 1, atunci 
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Soluția:

a) 
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b) 
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